

Referat Bestyrelsesmøde i DP kreds Østjylland den 20/8-24

Tilstede: Rikke, Lars, Michael, Jytte, Marin og Britt
Ingen afbud

1) kort runde siden sidst. Heraf føres ikke referat.

Der gøres opmærksom på, at alle valgte nu sidder for en 2-årig periode, idet der netop er truffet beslutning om det i DP. Kredsen skal således ikke arrangere generalforsamling til april 2025, men først i forår 2026.

2) Videre opfølgning på kurser og fyraftensmøder

a) Fyraften om etik ved Lars.

Dato er lagt til den 29. okt. kl 17-21. Der er plads til 24 deltagere plus bestyrelsen.

Arrangementet er inklusiv mad.

Oplægsholdere Lars Willert og Johanne Bratbo sender en appetitvækker, som gerne sendes ud til Kredsens medlemmer medio september.

ideer til vinkler: Hvilke type sager behandles i etiknævnet.

Hvordan hjælper/beskytter DP

kontakten mellem psykologer og klienter: hvornår må og bør man tage kontakt, hvornår må man ikke. Herunder tanker om markedsføring og det at være for "pågående".

b) Julearrangement bliver den 6. december. Lone Nørgaard om kropsterapi.

Lars arbejder videre hermed.

c) Kursus om De 3 principper med Anne S Dickenson.

Rikke forslår efter dialog med Anne, at der afholdes et 2 dages kursus for nye i november og en 1 dages kursus i marts for erfarne.

Vær opmærksom på, at der skrives "Vi forbeholder os ret til aflyse ved for få tilmeldte" i fald at kurset ikke kan trække tilstrækkelig antal deltagere her et år efter det sidst blev udbudt.

Rikke arbejder videre med at finde konkrete datoer.

d) Kursus om parterapi. Michael arbejder med det. Har fået kontakt til Lone Algot.

Evt datoer i foråret. Kredsen har kurser på programmet i nov og marts, så måske februar)

Der er drøftelse af max pris. Der er tidligere givet max 15.000 kr pr kursusdag. Foreningen lægger lokaler og forplejning til. Obs på om lokaler er ledige.

e) Punkt om DP kredsen som bindeled frafaldes.

Jytte vil gribe at få kontakt med Joel B og Rosemarie Mollerup om dialog med dem fortsat er aktuelt.

3) bookning af forplejning og lokaler:

Lars har booket for resten af 2024.

Evt gennemgang af hvordan til næste møde

4) mødetidspunkter for 2025

punktet udskydes til næste gang

5) Eventuelt

Kasser Rikke informerer om nyt system, som gør betaling til kurser nemmere. Kreds Østjylland har ikke længere egen konto.

Referat ved Britt, som dog gik 20 min før mødet blev afsluttet.

Næste møde: 1. oktober kl 17-19

dagsorden	ordstyrer	referent	forsyning	afburd
Britt	Rikke	Jytte	Lars	